

天气回暖,手足口病患者增多

发作时间比去年晚了近一个月

本报5月3日讯(见习记者张牟幸子) 随着天气转暖,记者日前在滨州市滨医附院儿科门诊发现,前来治疗手足口病的儿童开始增多。据了解,由于今年天气转暖较晚,手足口病也较去年开始发作的时间晚了近一个月。据目前的监测情况来看,在全省的手足口疫情监测报告中,滨州市疫情程度较轻。

滨州市疾控中心的吴主任说,从已经监测到的病例来看,大多数患儿的病情较为平稳,基本

不需要住院,打针就可治愈。据悉,今年3月份,滨州市卫生局启动了手足口病防控工作调度制度,全面预防控制手足口病。4月19日,滨州市疾控中心召开了全市手足口病等重点传染病防治工作会议,对2011年全市手足口病等重点传染病防治工作进行了全面部署,并对各部门做出了详细要求。

滨州市疾控中心要求全市各托幼机构、学校做好晨午检和卫生清洁通风工作,并要求各大医院做好医院感染控制的工作,确

保隔离治疗的顺利进行。在惠民、邹平和沾化三个疫情较重的县,由市疾控中心重点监控和指导,确保疫情不暴发流行,并对市民加大手足口病的宣传力度。

据介绍,手足口病多发生于5岁以下儿童,常见于4—9月份。发病初期表现类似感冒症状,如发热、呕吐等。发热情况可持续4—5天。口腔内出现米粒样斑丘疹或水泡,周围有红晕,一般无疼痛及痒感。手、足等远端部位出现或平或凸的斑丘疹或疱疹。



5月3日,记者在渤海八路与黄河十一路交叉路口看到,一些摊贩竟然把小摊摆在了马路中间,占去六车道马路中的两个车道。一位在附近居住的市民告诉记者,当天这里是集,逢集就会有一些摊贩在马路上摆摊,带来了很大安全隐患。

本报记者 段学虎 摄影报道

马路“摆摊”

近期将上映14部影片

本报5月3日讯(记者 张大宁) 今年5月,将有包括《速度与激情5》在内的多部好莱坞大片集中上映。

从5月6日开始,14部影片将陆续在滨州影院上线。5月12日,好莱坞动作系列影片《速度与激情5》将率先与观众见面,《速度与激情》从第一集到第四

集中的众多人物纷纷在本集中回归。20日,在影片《加勒比海盗4:惊涛怪浪》中,约翰尼·德普将继续扮演杰克船长,这是该影片首次在北美和中国同步上映。同为续集的《功夫熊猫2》将在28日上映,终于当上了“神龙大侠”的熊猫阿宝可谓过上了梦想中的日子。但是好景不长,阿

宝面临着一次新的、更加可怕的挑战……

好莱坞大片纷纷上映,国产片也不甘示弱。顾长卫导演的《最爱》吸引了章子怡、郭富城、濮存昕等明星的参与,《不再让你孤单》则讲述了一个凄美的爱情故事,刘烨、舒淇分饰男女主角,给这部影片增色不少。

想拍照对方没空,想退钱遭到拒绝

预约半年的写真愣没拍成

本报5月3日讯(记者 张凯 通讯员 樊德强 寇明慧) “半年前给孩子订了一套外景写真,这中间工作室搬家了也没告诉我,打电话预约吧,老说排满了需再预约,我要求退钱,店家却说我违约,钱不能退。”近日,市民李女士为女儿的一套写真犯了愁。

2010年10月,李女士在某摄影工作室给孩子预订了一套

价值399元的写真。李女士当时交了100元的定金,双方约好随时都可以拍摄,只要李女士提前一星期预约就行。2011年3月,李女士打电话预约拍照,工作室的工作人员却表示,这个月每周的周末都已经提前被人预约了,没有空,争取下个月给李女士的孩子拍照。

4月中旬,李女士找到该工作室,却发现该工作室已经搬

家。李女士费了一番周折终于找到了该工作室的新地址,当问及搬家为何不通知顾客时,工作室以事务太多忘了通知李女士为由敷衍了事,对于李女士退钱的要求不予答应。

经过消协工作人员调解,最终工作室同意尽快给李女士的孩子拍照,并赠送两本相册及一张海报表示歉意,李女士对调解结果表示满意。

树木栽上人行道 行人无奈绕着走

本报5月3日讯(见习记者 张雪丽) 黄河六路渤海七路以南路东的一片绿化带正好处在人行道的中央,市民路过时只能绕行。

5月3日上午,记者在黄河六路渤海七路看到,一片绿化带正好修建在人行道上,长四五十米,占据了人行道五分之一的面积,剩下的人行道上每隔几米便有一棵树,没给行人留出足够的行走空间。绿化带的北边是两个花

池,花池将路分开,行人能通过,而在绿化带的南边却有三块大水泥板挡住了行人的去路。记者发现,很多行人从此经过时,或者在人行道上小心翼翼地绕着树走,或者直接在道路上行走,都纷纷避开这片绿化带。

记者询问园林处工作人员得知,这片绿化带修建于上世纪90年代,是当初政府整体规划的一部分,现在暂时还没有修整计划。

商家广告宣传车 噪音吵得人心烦

本报5月3日讯(见习记者 李婷婷) 装饰得五颜六色、缓慢行驶的宣传车混杂在车流中,大喇叭一遍遍重复的广告口号充斥着大街小巷。但是,商家这种既抢眼又抢“耳”的宣传方式却引起不少市民的反感。

近日,记者在黄河二路看到,宣传车经过时过路的行人都“敬而远之”。“吵死了!”一行人经过宣传车时抱怨道。据

市民介绍,一些广告宣传车经常出没于滨州市的各大马路。在黄河五路与渤海十路的十字路口,宣传车的“大喇叭”吵得在此等待的路人纷纷堵住耳朵。饱受大喇叭折磨的市民李先生说:“商家的宣传车很讨厌,吵得人心烦,如果用别的宣传方式,没有这么大噪音或许效果会好些吧。”他希望有关部门对这类噪音污染进行整治。

15元买来特价鞋 穿了三天就开胶

本报5月3日讯(记者 张凯 通讯员 樊德强 寇明慧) 市民王女士花15元买了一双布鞋,刚穿了3天鞋子就开胶不能继续穿了。经过消协调解,经销商同意退还购鞋款15元。

近日,王女士发现一家商店出售的布鞋很便宜,便花15元钱买了一双。可穿了三天鞋子就开胶了,王女士找到商家要求换货却遭到拒绝。店家称鞋子本来就是特价品,有细微瑕疵,不能更换。

王女士则认为,自己购鞋时商家并未告知鞋子存在瑕疵,即便有瑕疵,要出售也得有质量保证才行。

滨城区消协工作人员接到王女士的投诉后赶到了该鞋店。店家称,所卖的是一批有瑕疵的商品,出售时价格就已下调,所以不予调换。但是王女士买鞋时店家并未告知鞋子有瑕疵。消协工作人员根据有关规定,对此调解,经销商同意退还购鞋款15元。



环卫车“抛锚”

5月3日,记者在渤海八路看到,一辆环卫车出了故障停在马路中间,过往车辆纷纷绕行,开车的师傅着急地在路边等候救援。

本报见习记者 李运恒 摄影报道